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ЗМІЦНЕННЯ ОСНОВ ДЕРЖАВНОЇ СТРАТЕГІЇ УКРАЇНИ У 

СПІВПРАЦІ З МОЛОДДЮ НА ОСНОВІ МІЖНАРОДНИХ 

РЕКОМЕНДАЦІЙ 

STRENGTHENING THE FOUNDATIONS OF UKRAINE'S STATE 

STRATEGY IN COOPERATION WITH YOUTH BASED ON 

INTERNATIONAL RECOMMENDATIONS 

Організація Об'єднаних Націй (ООН) за своєю суттю має унікальну 

об'єднуючу роль, вона є партнером та посередником у багатьох питаннях у 

світі, зокрема, у неї є мандат служіння народам усього світу. У зв'язку зі своєю 

унікальністю та об'єднуючою роллю ООН наділена можливостями виступити 

джерелом захисту та підтримки молоді, як платформа, за допомогою якої 

можна задовольнити потреби молодих людей, озвучити їх думки та 

активізувати їхню участь у житті суспільства. 

У сфері сталого розвитку на період до 2030 року розвиток молоді та її 

участь у житті суспільства є наскрізними темами [1]. Міжнародні нормативні 

рамкові документи визнають важливість та позитивну роль молоді у стійкому 

розвитку та запобіганню кризам і просування справи світу (резолюції № 2250 

(2015) та № 2419 (2018) Ради Безпеки ООН).  

Молодіжна стратегія задає ООН спрямування на активізацію роботи з 

молоддю та в інтересах молоді по трьох основних компонентах її діяльності: 

мир та безпека - права людини - сталий розвиток. Її покликання - сприяти 
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значному зміцненню потенціалу ООН у сфері налагодження взаємодії з 

молоддю. Її мета – забезпечити роботу ООН у справах з молоддю на 

скоординованій, узгодженій та комплексній основі. 

ООН визнає - у молодих людей є свої права, тому вона у своїй 

молодіжній політиці підтримує концепцію різноманіття у всіх його формах, 

щоб досягти всебічної залученості та забезпечити розширення прав та 

можливостей молодих людей та їх розвиток. Така стратегія повинна 

використовувати підхід, який буде ґрунтуватися на правах людини; 

принципових змін до гендерних питань; чуйному ставленні до людей з 

урахуванням усіх факторів. 

Суспільство повинне прагнути побудувати світ, в якому права молоді 

будуть дотримані [2], в якому для них буде можливість розкрити весь свій 

потенціал. Розвиток стратегії покликане посилити вплив на нарощування 

зусиль, які докладаються на глобальному, державному та місцевому рівнях 

щодо задоволення потреб молоді, зміцнення потенціалу та розширення прав 

молоді у всьому її різноманітті. 

Розширення прав та можливостей молоді та забезпечення її розвитку та 

участі в житті суспільства є як цілями, так і засобами побудови кращого у 

кожній країні світу. Жоден уряд країн світу самостійно не може виконати такі 

завдання [3]. Потрібно налагоджувати партнерські відносини з молодими 

людьми. Молодь треба не лише чути, а й зрозуміти, не лише залучати до 

роботи, а й наділяти реальними повноваженнями, не лише підтримувати, але й 

надати можливість очолювати глобальні зусилля та процеси. 

Молоді люди мають бути повноправними партнерами не тільки в урядах 

свої країн, але і в міжнародних організаціях, включаючи і ООН. Вони будуть 

спрямовані на побудову кращого світу для всіх [4], оскільки будуть партнерами 

у цій роботі.  

Уряди країн світу, так і міжнародні організації повинні мати молодіжну 

стратегію та використовувати її у світі знань та інновацій для молоді. Вони 

повинні бути прикладом лідерства, каталізатором інвестицій та рішень, 
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об'єднувати всі зусилля для прийняття зобов'язань та ретельно продуманих 

заходів. 

Отже, Кожна держава, у тому числі і Україна,  повинна мати 

загальносистемні заходи та програми (молодіжну стратегію), які будуть 

сприяти підвищенню спільних можливостей щодо виконання завдань по 

ключовим пріоритетним напрямам взаємодії з молоддю. Потрібно постійно, не 

зважаючи на мінливі умови розвитку суспільства, зміцнювати свій потенціал у 

сфері задоволення нових потреб та ведення більш ефективної роботи з 

молоддю, та в інтересах молоді, відповідно до поточних реформ. 
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ІНСТРУМЕНТИ ЕКОНОМІЧНОГО ПЛАНУВАННЯ ЯКОСТІ 

ПУБЛІЧНИХ ПОСЛУГ ЗА УЧАСТЮ МОЛОДІ. 

TOOLS FOR ECONOMIC PLANNING OF PUBLIC SERVICES QUALITY 

WITH YOUTH PAPARTICIPATI 

Молодіжна політика є головним фактором розвитку територіальних 

громад, адже залучення молоді до процесів економічного планування публічних 

послуг сприяє створенню інклюзивних, ефективних і стійких рішень. Активна 

участь молоді в цих процесах допомагає не лише визначати пріоритети 

розвитку, але й забезпечує прозорість та підзвітність рішень місцевої влади. 

Окрім того, залучення молоді сприяє посиленню соціальної відповідальності та 

розвитку громадської активності [1]. 

Основними інструментами економічного планування є інклюзивні 

платформи для збору зворотного зв'язку від молоді, організація молодіжних рад 

та участь у волонтерських ініціативах. Врахування молодіжної перспективи 

дозволяє виявляти нові потреби громади, які можуть бути неочевидними для 

традиційних органів влади. Ці платформи дають змогу молоді активно впливати 
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